
TÁJÉKOZTATÁS A VÁLASZTÓPOLGÁR RÉSZÉRE 

A választópolgár a szavazóhelyiségbe érkezve köteles a választókörzeti választási bizottság előtt 

igazolni személyazonosságát a személyi igazolványa felmutatásával. Ha a választópolgár részére 

saját kérésére választói igazolvány került kiadásra, a személyi igazolványával együtt felmutatja a 

választói igazolványt, amelyet a választókörzeti választási bizottság elvesz tőle. Ezután a választóköri 

választási bizottság bekarikázza a választópolgár sorszámát a választói névjegyzékben és átadja a 

választópolgárnak a szavazólapot és a község hivatalos bélyegzőjével ellátott üres borítékot. 

A Szlovák Köztársaság azon állampolgára, aki legkésőbb a választások napján betöltötte 

18. életévét, nincs állandó lakhelye a Szlovák Köztársaság területén, és a választások napján 

megjelent a választóhelyiségben, személyazonosságát szlovák útlevél felmutatásával igazolja és 

egyidejűleg a választókörzeti választási bizottságnak felmutat egy becsületbeli nyilatkozatot külföldi 

állandó lakhelyéről. A becsületbeli nyilatkozat nyomtatványát kérésére a választókörzeti választási 

bizottság rendelkezésére bocsájtja. A választókörzeti választási bizottság az ilyen választópolgárt 

beírja a választói névjegyzékbe, amit bejegyez a szlovák útlevelébe és a külföldi állandó lakhelyről 

szóló becsületbeli nyilatkozatot csatolja a választási névjegyzékhez. Ezután a választóköri választási 

bizottság átadja a választópolgárnak a szavazólapot és a község hivatalos bélyegzőjével ellátott üres 

borítékot.  

A szavazólap és a boríték átvételét a választópolgár saját kezű aláírásával igazolja a 

választási névjegyzékben; ha ezt nem tudja megtenni vagy a szavazólap és a boríték átvételét 

elutasítja aláírni, a választókörzeti választási bizottság elnöke feljegyzi ezt a tényt a választói 

névjegyzékben. 
Szavazás előtt minden választópolgárnak be kell lépnie a szavazólapok kitöltésére kijelölt 

elkülönített területre. Annak a választópolgárnak, aki nem lép be erre a területre, a választókörzeti 

választási bizottság nem teszi lehetővé a szavazást. 

A szavazólapok kitöltésére elkülönített területen a választópolgár a szavazólapon bekarikázza 

annak a jelöltnek a sorszámát, akire a szavazatát kívánja adni. A választópolgár csak egy jelölt 

sorszámát karikázhatja be. Ha a választópolgár több jelölt sorszámát karikázza be, az ilyen szavazólap 

érvénytelen. A módosított szavazólapot a választópolgár először a borítékba teszi, azt követően pedig 

a szavazóurnába. 

A választópolgár kérésére a választókörzeti választási bizottság a helytelenül kitöltött szavazólap 

helyett másikat ad. 

Az a választópolgár, aki fogyatékossága miatt vagy azért, mert nem tud olvasni vagy írni, nem 

tudja önállóan kitölteni a szavazólapot, és ezt a tényt közli a szavazás előtt a választókörzeti 

választási bizottsággal, jogosult arra, hogy  a szavazólapok kitöltésére kijelölt elkülönített területre 

más, a szavazólapot kitölteni képes személyt vigyen magával, hogy az ő és a törvény utasításai szerint 

kitöltse a szavazólapot és betegye a borítékba; ez a személy nem lehet a választókörzeti választási 

bizottság tagja. A körzeti választási bizottság tagja a szavazólapok szerkesztésére kijelölt területre 

való belépés előtt mindkét személyt tájékoztatja a szavazás módjáról, valamint a választás 

előkészítésének és lebonyolításának akadályozása bűncselekmény tényállásáról, és a választási 

korrupciós bűncselekmény tényállásáról. 

Azon választópolgár helyett, aki fogyatékossága miatt nem tudja egyedül a szavazóurnába 

helyezni a borítékot, kérésére más személy is elhelyezheti a borítékot a szavazóurnába, de nem a 

választókörzeti választási bizottság tagja. 

Az a választópolgár, aki elsősorban egészségügyi vagy más komoly okokból nem tud megjelenni 

a szavazóhelyiségben, kérheti a községet, és a választások napján a választókörzeti választási 

bizottságot, hogy hordozható szavazóurnába szavazhasson, éspedig kizárólag annak a 

választókörzetnek az illetékességi területén, amely számára a választókörzeti választási bizottságot 

létrehozták. 

A választópolgár köteles a helytelenül kitöltött szavazólapot a fel nem használt vagy helytelenül 

kitöltött szavazólapok elhelyezésére kijelölt lepecsételt urnába helyezni, különben kihágást követ el, 

amelyért 33 eurós bírság kerül kiszabásra. 


